

## Copie

### Proces Verbal

Încheiat azi 26.03.2024 Consiliul local a fost convocat în ședință ordinară de lucru prin Dispoziția primarului nr.35/19.03.2024. La ședință sunt prezenți 8 consilieri, lipsește dl.Rotar Ioan Sorin.

Ședința este statutară,este deschisă de dl. Primar Oltean Ovidiu.

Președintele de ședință Babă Mihai dă cuvântul dnei.secretar care supune la vot procesul verbal al ședinței de consiliu din 12.02.2024,se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Președintele de ședință Babă Mihai citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind încetarea contractelor de închiriere încheiat între Comuna Tăureni și Oltean Vasile și Gabor Gheorghe.
2. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr.1062/09.04.2024, având ca obiect:punct farmaceutic.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de de Analiză și Acoperire a Riscurilor actualizat 2024.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere între Comuna Tăureniși dl. Luca Valentin
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatrilor tehnico-economici pentru lucrarea „Transpunerea Planului Urbanistic General în Comuna Tăureni, Județul Mureș, în format GIS”.
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
7. Proiect de hotărâre privind aviyarea Documentației de delegare a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor prin exploatarea SSCT Cristești, STZ 5- Târnaveni, STZ 6 –Bălăușeri și STZ 7-Râciu.
8. Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune , a întocmirii unui studiu de oportunitate și stabilirea redevenței pentru

suprafața de teren având categoria de pășune aparținând domeniului privat al U.A.T Comuna Tăureni în vederea construirii unui parc fotovoltaic.

Se supune la vot ordinea de zi , se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la primul punct.

Dl. Primar în calitate de inițiator citește referatul de aprobare a primarului înregistrat sub nr.662/13.03.2024 din care rezultă intenția de renunțare a contractului de închiriere înainte de termen și modul de exploatare și modificare a suprafeței de 22ha de pajiște naturale din tarlăua „Soci”. Nu au fost întrebări legate de acest proiect de hotărâre. Dna Secretar general arată că dacă exista un consilier local care are interes patrimonial sau se găsește în conflict de interese pentru toate punctele de pe ordinea de zi să se abțină.

Dl. Bercea Romulus se abține , se supune la vot , se votează în unanimitate cu 7 voturi pentru, o abținere.

Se trece la punctul 2.

Dl. Primar Oltean Ovidiu citește Referatul înregistrat sub nr.658/13.03.2024, în baza cereri depuse de Ropharma SA. Nu sunt întrebări legate de acest punct. S-a prezentat proiectul de hotărâre , sa supus la vot , se votează în unanimitate de voturi, pe o perioadă de 3 ani, cu 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 3.

Tot primarul comunei în calitate de inițiator prezintă atât proiectul de hotărâre cât și referatul de aprobare înregistrat sub nr. 459/19.02.2024, sunt evidențiate principalele acte normative ce au stat la baza elaborării planului de analiză și acoperire a riscurilor , documentație ce cuprinde factorii de risc și tipurile acestora identificate , prevenirea riscurilor, planurile de intervenție în situație de urgență etc.

Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 4.

Dl .primar citește Proiectul de hotărâre și referatul de aprobare înregistrat sub nr. 553/28.02.2024, s-a propus prelungirea contractului de închiriere a dlui. Luca Valentin pe o perioadă de 1 an, dl. Luca Ioan arată că se abține de



la vot- având un interes patrimonial fiind o rudă a dânsului de gr.III, s-a votat cu 7 voturi pentru și o abținere (dl. Luca Ioan) proiectul de hotărâre. Se trece la punctul 5.

DI . Primar citește proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare înregistrat sub nr. 668/13.03.2024. Arată că PUG a fost aprobat de către Consiliul Local prin hotărâre de consiliu în luna Martie a anului 2020. Valoarea totală a lucrării este de 214.200 lei și durata de execuție este de 12 luni . DI. Primar expune oportunitatea acestei investiții în comuna pentru crearea unei baze de date la nivel de parcelă cadastrală și pentru eliberarea certificatului de urbanism și a autorizațiilor de construire. Nu au fost întrebări la acest punct . Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 6.

DI .primar citește proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a primarului înregistrat sub nr.665/13.03.2024. S-a desemnat dna. Boanda Florina , se supune la vot , se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 7.

DI. Primar citește proiectul de hotărâre și referatul de aprobare înregistrat sub nr.670/13.03.2024. Este prezentată selectiv documentația atașată de delegare a gestiunii a activității de sortare a deșeurilor reciclabile și necesitatea aprobării studiului de oportunitate a procedurii de atribuire și luarea tuturot măsurilor de către autoritatea deliberativă pentru încheierea contractului de delegare a gestiunii deșeurilor . Nu sunt întrebări.

Se supune la vot , se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 8.

DI . primar în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre propune ca însușirea propunerii de concesiune să fie doar pentru pășunea Popa, iar pentru pășunea Corabie CF nr.50731 și CF nr.50732 să facă obiectul unui alt proiect de hotărâre deoarece încă există contract de închiriere până în 02.05.2024, urmând ca cererea de prelungire a contractului de închiriere depusă azi să fie prezentată într-o altă ședință de consiliu. Consilierii sunt de acord cu această propunere , în sensul însușirii propunerii de concesiune a pășuni din CF nr.50735, CF nr.50736. DI. Primar arată că sunt 2 cereri

depuse de 2 firme pentru construirea unui parc fotovoltaic și beneficiile de ordin financiar pentru comuna. Deci proiectul de hotărâre cuprinde numai pășunea „Popa” pentru care se vor face propunere 477,761 mp și 304,441mp. După cum rezultă din Raportul de specialitate înregistrat sub nr.701/15.03.2024- pășunea Popa este liberă de contracte și nu sunt depuse cereri pentru închiriere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu diminuarea suprafeței de 434.975 mp și 88.888 mp evidențiate în pășunea Corabia nr. CF 50.731 și CF nr. 50.732.

Se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru însușirea propunerii de concesiune pentru suprafețele de 477.761 mp și 304.441 mp din CF. 50735, CF 50736.

Discuțiile iau sfârșit , se declară închisă ședința.

Președinte de ședință

Secretar General